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e Agpkeara 2:00°
e Na aravmovv OAA (4) Ta Oépara.

[]
(Sof’:s{n;:tovpyneei n otatkn ué6odog numberedCells(int r, int ¢) n onoia dnuiovpyei kar emotpéost éva 8168 1GUcTUTO
Sidvvopa (r ypoppdv kor ¢ oTAdV) and akepaiovs. To otoyeio o kGbe Béom givar 0 avSwV apOudG mg Oéong
(&exvavrag and to pundév) edv n apibunon yivetar avd oTAES kat o€ KAOE GTAAN amd emdve TPOG TA KATO).

a2
m KAdon Worker (epyang) n omoia ypnowonotsitar otnv povtedonoinon piag aming epappoyng Suayeipiong
opddwv mposwnicod. Kébe avtikeipevo g khdong Worker vhomotei TI§ neBodovg:
Worker (String name)
void setName(String newName) BOéteL 10 dvopa Tov gpydm.
String getName () Emotpéget to Gvopa tov gpydm.
/ String toString() Exktunaver tov epydtn (og pia ypapun ££68ov)
Na ypoget kddikdg yio tnv kKAdon WorkTeam N omoia VAorotel ™V opdda TPOCHMIKOD XPNOOTOIOVTAG SidvuoHa.
— H xAdon WorkTeam 7ov 60, QVORTOEETE EYEL TIG TAPAKAT® EBOGSOVC.

Kataokevaotic. Oftet 10 dvopa k&de epyd.

WorkTeam(String teamName, int n) Kataokevaotig. Anuovpysi v opdda mposomikod pe to

OUYKEKPIUEVO dvopa Kat To TOAD n gpydTeS.
Ewsayel tov epydtn w otnv opdda.

Tordver Tovg epyateg ™ opddag.

Emiotpépet Tov apiBpé tov epyatdv g opddac.

void insert (Worker w)
void printTeamWorkers ()
int noOfWorkers ()

Oéna 3°  (Kinpovopikétnra)
YmobEste 6T XPEWlETalL Vo VAOMOMOOVHE £var TPOYPaNA TOV Stoyelpileta opBoydvia napuAAnienineda kgt KAV,
) To npdypopnpe extehel Bacwig TpaEelg Yo kéds &va amd To oteped avtd. Ot nm nepAapfavovv tnv tomobiinon
TOLG_GTO XMPO Kat TNV petakivnei} tovg. Exurhéov, 8EAovpe va pumopodpe v vnoloyicovpe 10 «euRadovy' kibe otepeod
Kabhg ko Tov 6yio Tov. TéAog, yia kGbe oTeEped 8€Lovpe n uéBodog tostring (Tng KAGong Object) va EMOTPEQPEL EVaL
TEPLYPUPIKO UMVULO LLE TO YAPOKTNPIGTIKA TOV KAOE GTEPEOD.

OpiCovpe 115 KAdGe—Box kot Cylinder. o va ehayioTonOMGOVUE TOV TAPOYOUEVO KASKA, TPOTA VAOTOWOONE TV
KAdon Soligxa pe Baon avtr opitovpe Tig Box kai Cylinder cavprnokAdceRyng.
Kd&0e oteped £xeu

e Tn O¢on Tov. Oha to o1Eped £xouv £xovv X, Y kon Z ouvtetaypéveg evog onpeion avapopds.

¢ Kivnon. Okra ta oteped propodv va kivnbodv. H kivnot| tovg petafdirel tig ocvuvretaypéveg 100G,

e Eupaddv xar 6yko.

* Ppactikn [leprypagn. Kabe oteped omokpiverar 610 pivopa toString emiotpépoviag Ta AOPAKTNPLETIKA TOV

yvopiopara (TVnog otepeod, Béon, SiacTdoElK)

Na viorom0@ovv n kAdon Solid kat ot vrokhdeelg ™G Box, Cylinder.

Oépa 4° (Awanpocoricc)

H kAdon Item éyel wg oxond v poviehomoinon g oviéTnTag «GVCKEVACIEVO TTPOT6VY. Kdbe suokevasuévo mpoidv
(avrikeipevo mov dnuiovpyndnke pe Poon v khdon Item) éxel 3 nedio. To dvopa tov (TVmov String), T0 Bhpog ToL
(tizov double), kar v Ty THANGNG avé Tepdyo (Thmov double). Kéde AVTIKE{LEVO n’mov_‘m‘éna va propel vo.
OUYKPIOEL e GAAO aVTIKEILEVO TOV 510V TOHMOV, VO, VAOTOIEL dMAadn my Swmpocwmnio Comparable. H obyxpion §vo

QVTIKEWEVOV «GVOKEVAGHEVOD TPOTOVTOCH YiveTan pue Bhon T k06706 ava povada Bapovg.

Na ypagei kdSucag yia Tnv kAdon Item 1 omoia vAomowel v dmpoowric: Comparable kat nephapBavet:
- niaoceg v tedinv g Khdong,

= évav KatooKevaoT yu Ty kKAdon,
- Ot dMho kpivete amapaitnto dote éva avTiketpevo tHmov Item vor pmopei va cuykpdei pe @io OUOEWEG

H khGon Item dev mepapufhver set Hedodovg Yo Ta median g, H Swamposania Comparable tepdapBaver povo ty
HEBOS0 compareTo() pe v TAPAKATW TEPTYPAPT.

''To «euPadovy &v0G 61EpE0D 1600TON pE EpPadov g Baong Tov. O kUAWSpog sivan TonofeTnuévog 6poiog.
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int compareTo(T o)
a positive integer as this object

Compares this object with the specified object for order. Returns a negative integer. z€ro, or a p 0K
. s . —————
is less than. equal to, or greater than the specified object.

The implementor must ensure segn(x.compareTo(y)) == -sgn(y.compareTo(x)) for all x and y. (This implies that
x.comparcTo(y) must throw an exception iff y.compareTo(x) throws an exception.)

The implementor must also ensure that the relation is transitive: (x.compareTo(y)>0 && y.compareTo(z)>0)

implies x.compareTo(2)>0.
sen( y.compareTo(z)),

Finally. the implementor must ensure that x.compareTo(y)==0 implies that sgn(x.comparcTo(2)) ==

for all z.
=0) = (x.equals(y)). Generally speaking, any

x.compareTo(y)==
his condition should clearly indicate this fact. The

It is strongly recommended, but nof strictly required that (
that is inconsistent with cquals.”

class that implements the Comparable interface and violates t

recommended language is "Note: this class has a natural ordering
h is defined to

ession) designates the mathematical signum function, whic

expr
ositive.

In the foregoing description, the notation sgn(
he value of expression is negative, Zero or p

return one of -1, 0. or 1 according to whether

Parameters:

o - the object to be compared.

Returns:
ger, zero, or a positive integer as this object is less than. equal to. or greater than the specificd object.

a negative inte

Throws:

N1 150 nterFycaption - if the specitied ohizct is null

s type prevents it from being compared to this object.

ClassCastException- if the specitied object’




